
Štirinajst veselih in poučnih dni
Zimske šolske počitnice prinašajo veselje zlasti
šolarjem, marslkaterim staršem pa skrb, kako
pametno zaposliti in poskrbeti za varnost svojih otrok
v času, ko so odrasli v službi. Nekateri od staršev so
s/ tudi saml vzeli »službene počitnice« oziroma
dopust, drugi so otroke poslali na organizirana zimo-
vanja.

Otroke so lahko prijavili tu-
di v celodnevno varstvo od 6.
do 16. ure na Osnovni šoli
Prežihov Voranc. Ob zagotov-
ljeni prehrani (malici in kosi-
lu) je bil dnevni prispevek
staršev za enega otroka 1.000
din. Privlačna in že nekaj let
preizkušena pa je bila mož-
nost, da starši vključijo svoje
otroke v aktivnosti v krajev-
nih skupnostih od 9. do 13.
ure. Ob izdatni malici povrhu

-so bile te aktivnosti brez-
plačne.

O počitniških dejavnostih v
KS so bili pravočasno obveš-
čeni (celo dva meseca pred
pričetkom zimskih počitnic)
vsi otroci od 1. do 4. razreda
osnovnih šol v občini Ljublja-
na Center kot tudi njihovi
starši. Po zbranih prijavah je
bilo organizacijsko, glede na
dosedanje izkušnje, ponekod
združenih več krajevnih

skupnosti, tako da je od pred-
videnih 8 punktov delovalo 6:
v KS Vodmat (skupaj s KS
Tabor in KS Ledina), v KS
Josip Prašnikar (skupaj s KS
Kolodvor), v KS Ajdovščina,
v KS Trg osvoboditve (skupaj
s KS Poljane). Dejavnosti je
obiskovalo skupaj 110 otrok,
60 do 70 dnevno v vseh KS.

Po teh nekaj osnovnih po-
datkih še nekaj besed o samih
počitniških dejavnostih. Ob
eni polnoletni vzgojiteljici in
eni dijakinji srednje pedago-
ške šdle v vsaki od šestih kra-
jevnih skupnosti so bili otroci
zaposleni z družabnimi igra-
mi, odpadnim materialom,
plastelinom in barvicami. Ve-
lika popestritev so bile nove,
predvsem didaktične igrače,
ki jih otroci večinoma sploh
niso poznali in so jih zato še
toliko bolj pritegnile. Poleg
iger na snegu je bilo nekaj tu-
di skupnega, ljubljanskega

programa, ki je združil vse ti-
ste otroke, ki so se zbrali na
različnih mestih tudi v drugih
občinah in v klasičnem celod-
nevnem varstvu. Ogledali so
si lutkovno predstavo, v Ki-
noteki so jih risanke razvese-
lile kar dvakrat, v Mladin-
skem gledališču pa jih je pri-
čakala Alica v čudežni deželi.
V lastnem programu so posa-
mezne skupine obiskale Mla-
dinsko knjigo, Pionirsko
knjižnico, Narodni dom itd.

Ob koncu velja, tako kot
vsako leto, pohvaliti vse, ki so
(sodeč po zadovoljstvu in nav-
dušenju tako otrok kot njiho-
vih staršev) dobro poskrbeli
za počitniške dejavnosti v
krajevnih skupnostih. Za
uspešno organizacijo zabav-
nih, poučnih in veselih počit-
niških dni so poskrbela dru-
štva prijateljev mladine in
zveza prijateljev mladine, po-
zabiti pa ne smemo vzgojite-
]jic in njihovih pomočnic -
dijakinj Srednje pedagoške
šole, ki so znale prisluhniti že-
ljam in potrebam otrok kot
tudi nedelavcev, zaposlenih v
KS, ki so marsikje pomagali z
veliko potrpežljivostjo.
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